Вариант (типовой)

индивидуального задания по теоретическим основам электротехники (часть2) для текущего контроля  знаний студентов  факультета электрификации
1.С какой точкой соединяется начало первой обмотки при включении обмоток генератора треугольником? Выберите ответ: а) с началом второй; б) с концом второй; в) с концом третей. (0,5 балла)
2. В симметричной трехфазной цепи линейное напряжение равно 220 В, линейный ток 5А, cosφ=0,8. Определите активную мощность, выбрав нужный ответ: а) 1,52 кВт; б) 1,1 кВт; в) 1,14 кВт. (0,5 балла)
3. Трехфазные симметричный приемник и генератор соединены по схеме «звезда». Линейное напряжение равно 
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 В. Чему равно фазное напряжение приемника? Выберите ответ: а) 220 В; б) 380 В; в) 660 В. (0,5 балла)
4. Несимметричный потребитель с сопротивлениями фаз 
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 соединён звездой без нейтрального провода. Линейное напряжение 
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 Определите токи в фазах потребителя, постройте векторную диаграмму.
(1,5 балла)

 5. Определить токи трехфазного приемника, соединенного звездой, если известно  значение фазного напряжения симметричного генератора 
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. Сопротивление нейтрального провода 
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, по указанию в варианте). Постройте топографическую диаграмму напряжений и векторную диаграмму токов. (1,5 балла)
	6. Определите показания амперметров в цепи (рис. 1), если     ZAB = ZCA = ZBC = 10 Ом,  UЛ  = 220 B.

(1,5 балла)
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                        Рисунок 1


7. Для трёхфазной цепи при соединении приемника треугольником определите фазные и линейные токи, постройте векторную диаграмму напряжений и токов, если ZAB = ZCA = ZBC = 10 Ом,  UЛ  = 220 B.

 (1 балла)
	8. Для электрической цепи, изображенной на рис.2, определите переходное напряжение на емкостном элементе 
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 классическим методом. Известно: 
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Рисунок 2

	9. Определить переходный ток  i2  в цепи (рис. 3),                    если U = 120 B;      R = 10 Ом;      L = 10 мГн.

(1 балл).
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                         Рисунок 3

	10. Для электрической цепи, изображенной на рис.4 составьте эквивалентную операторную схему. 

(0,5 балла).
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                                      Рисунок 4


                                                 
Перечень тестов к контролю текущих знаний по ТОЭ (часть 2)

А1

1.Изменится ли действующее значение трехфазной ЭДС генератора при изменении направления вращения ротора? Выберите ответ: а) не изменится; б) изменится.

2. В симметричной трехфазной цепи фазное напряжение равно 220 В, фазный ток 5 А, cosφ=0,8. Определите активную мощность, выбрав нужный ответ: 

а) 0,88 кВт; б) 1,1 кВт; в) 2,64 кВт.

3. Трехфазные генератор синусоидального тока и симметричный приемник соединены по схеме «звезда» с нейтральным проводом. При этом 
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А. Определите чему будет равен ток в нейтральном проводе.

 Выберите ответ: а) 2 А; б) 0; в) 2/3 А.

А2

1.С какой точкой соединяется начало первой обмотки при включении обмоток генератора треугольником? Выберите ответ: 

а) с началом второй; б) с концом второй; в) с концом третей.

2. В симметричной трехфазной цепи линейное напряжение равно 220 В, линейный ток 5А, cosφ=0,8. Определите активную мощность, выбрав нужный ответ: а) 1,52 кВт; б) 1,1 кВт; в) 1,14 кВт.

3. В трехфазной цепи при соединении фаз  генератора треугольником фазное напряжение равно 660 В. Чему равно при этом линейное напряжение? Выберите ответ: а) 1140 В; б) 380 В; в) 660 В.

А3

1.С какой точкой соединяется конец первой обмотки при включении обмоток генератора треугольником? Выберите ответ:

а) с началом второй; б) с концом второй; в) с концом третей.

2. В симметричной трехфазной цепи фазное напряжение равно 220 В, фазный ток 5 А, cosφ=0,8. Определите реактивную мощность, выбрав нужный ответ: 

а) 0,66 квар; б) 1,1 квар; в) 2,64 квар: г) 1,98 квар.

3. Трехфазные симметричный приемник и генератор соединены по схеме «звезда». Линейное напряжение равно 
[image: image23.wmf]220

3

×

=

л

U

 В. Чему равно фазное напряжение приемника? Выберите ответ: а) 220 В; б) 380 В; в) 660 В.

А4

1.С какой точкой соединяется начало третей обмотки при включении обмоток генератора треугольником? Выберите ответ:

а) с началом второй; б) с концом второй; в) с концом третей.

2. В симметричной трехфазной цепи линейное напряжение равно 220 В, линейный ток 5А, cosφ=0,8. Определите реактивную мощность, выбрав нужный ответ: 

а) 0,38 квар; б) 1,14 квар; в) 1,52 квар: г) 1,1 квар.

3. Трехфазные симметричный приемник и генератор соединены по схеме «звезда» без нейтрального провода. Линейное напряжение равно Uл =220 В. Произошел обрыв одной фазы приемника. Чему равно  напряжение на остальных фазах приемника? Выберите ответ: а) 220 В; б) 110 В; в) 380 В; г) 440 В.

А5

1.Укажите правильное определение фазы, выбрав нужный ответ:

а) фазой называют аргумент синуса; б) фазой называют часть многофазной цепи; в) оба определения правильны.

2. В трехфазной цепи линейное напряжение равно 220 В, линейный ток равен 2 А, активная мощность 380 Вт. Определите коэффициент мощности и укажите ответ:

а) 0,4; б) 0,5; в) 0,6: г) 0,8; д) 1,0.

3. Трехфазные симметричный приемник и генератор соединены по схеме «звезда» с нейтральным проводом. Линейное напряжение равно 
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 В. Произошел обрыв одной фазы. Чему после этого будет равно фазное   напряжение на остальных фазах приемника? Выберите ответ: а) 220 В; б) 110 В; в) 380 В; г) 440 В.

А6

1.Симметричная нагрузка соединена звездой. Линейное напряжение 380 В. Определите фазное напряжение, выбрав нужный ответ: а) 380 В; б) 250 В; в) 220 В; г)127 В; д) 660 В.

2. В симметричной трехфазной цепи полная мощность равна 1500 ВА, активная мощность равна 900 Вт. Определите коэффициент мощности и укажите ответ:

а) 0,4; б) 0,5; в) 0,6: г) 0,8; д) 1,0.

3.Трехфазный симметричный приемник, фазы которого соединены треугольником,  имеет активную мощность 600Вт. Чему равна мощность  одной фазы? Выберите ответ: а) 280 Вт; б) 200 Вт; в) 346,8 Вт.

А7

1.Чему равен вектор UAC, если   UCA = UC – UA ? Выберите ответ:

а) UAC= – UC – UA;  б) UAC= UA– UC;  в) UAC= UC + UA.

2. Лампы накаливания с номинальным напряжением 127 В включают в трехфазную сеть с линейным напряжением 220 В. Определите схему соединения ламп:

а) звездой; б) звездой с нулевым проводом; в) треугольником: г) лампы нельзя включать в сеть с линейным напряжением 220 В.

3. Трехфазный симметричный приемник, фазы которого соединены звездой,  имеет активную мощность 840Вт. Чему равна мощность  одной фазы? 

Выберите ответ: а) 280 Вт; б) 330 Вт; в) 485,5 Вт.

А8

1.Может ли нулевой провод, обладающий большим активным сопротивлением, обеспечить симметрию напряжений при несимметричной нагрузке? Выберите нужный ответ: а) не может; б) может.

2. В трехфазную сеть с линейным напряжением 220 В включают трехфазный двигатель, каждая из обмоток которого рассчитана на напряжение 127 В. Определите схему соединения обмоток: а) звездой; б) звездой с нулевым проводом; в) треугольником: г) двигатель нельзя включать в эту сеть.

3. Трехфазные симметричный приемник и генератор соединены по схеме «треугольник». Линейное напряжение равно 
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 В. Произошел обрыв одной фазы приемника. Чему будет равно  напряжение на остальных фазах приемника? Выберите ответ: а) 220 В; б) 127 В; в) 380 В.

А9

1.Может ли геометрическая сумма линейных токов быть отличной от нуля при отсутствии нулевого провода? Выберите нужный ответ: а) может; б) не может.

2. В трехфазную сеть с линейным напряжением 380 В включают трехфазный двигатель, каждая из обмоток которого рассчитана на напряжение 127 В. Определите схему соединения обмоток: а) звездой; б) звездой с нулевым проводом; в) треугольником: г) двигатель нельзя включать в эту сеть.

3. Трехфазные генератор и приемник соединены по схеме «треугольник». Линейное напряжение генератора равно 220В. Чему равно фазное напряжение приемника? Выберите ответ: а) 220 В; б) 127 В; в) 380 В.

А10

1. Будут ли меняться линейные токи при обрыве нулевого провода в случае симметричной нагрузки? Выберите нужный ответ: а) будут; б) не будут.

2. Лампы накаливания с номинальным напряжением 220 В включают в трехфазную сеть с линейным напряжением 220 В. Определите схему соединения ламп:

а) звездой; б) звездой с нулевым проводом; в) треугольником: г) лампы нельзя включать в сеть с линейным напряжением 220 В.

3. Какое соотношение линейного и фазного напряжений в приемнике, соединенном звездой? Выберите ответ: а) 1; б) 3; в) 1,73.

А11

1. Будут ли меняться линейные токи при обрыве нулевого провода в случае несимметричной нагрузки? Выберите нужный ответ: а) будут; б) не будут.

2. В трехфазную сеть с линейным напряжением 220 В включают трехфазный двигатель, каждая из обмоток которого рассчитана на напряжение 220 В. Определите схему соединения обмоток двигателя:

а) звездой; б) звездой с нулевым проводом; в) треугольником.

3. Какое соотношение линейного и фазного напряжений в приемнике, соединенном треугольником? Выберите ответ: а) 1; б) √3; в) 1,73.

А12

1.Линейное напряжение 220 В. Определите фазное напряжение, если симметричная нагузка соединена треугольником. Выберите нужный ответ: а) 380 В; б) 250 В; в) 220 В; г)127 В; д) 660 В.

2. В симметричной трехфазной цепи фазное напряжение равно 220 В, фазный ток 5 А, cosφ=0,6. Определите активную мощность, выбрав нужный ответ: 

а) 0,88 кВт; б) 1,1 кВт; в) 1,98 кВт.

3. К трехфазному генератору, обмотки фаз которого соединены треугольником, подключены  трехфазные симметричные потребители, общий линейный ток которых 
[image: image26.wmf]75

=

л

I

А. Чему равен при этом  фазный ток генератора? Выберите ответ: а) 19 А; б) 25 А; в) 30 А.

А13

1.Линейное напряжение 380 В. Определите фазное напряжение, если симметричная нагрузка соединена треугольником. Выберите нужный ответ: а) 380 В; б) 250 В; в) 220 В; г)127 В; д) 660 В.

2. В симметричной трехфазной цепи полная мощность равна 900 ВА, активная мощность равна 900 Вт. Определите коэффициент мощности и укажите ответ: а) 0,4; б) 0,5; в) 0,6: г) 0,8; д) 1,0.

3. Трехфазные генератор синусоидального тока и симметричный приемник соединены по схеме «звезда» с нейтральным проводом. При этом 
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А. Чему будет равен ток в нейтральном проводе. Выберите ответ: а) 19 А; б) 28,5 А; в) 57 А; д) 0.

А14

1.Симметричная нагрузка соединена звездой. Линейное напряжение 220 В. Определите фазное напряжение, выбрав нужный ответ: а) 380 В; б) 250 В; в) 220 В; г)127 В; д) 660 В.

2. В симметричной трехфазной цепи полная мощность равна 1000 ВА, активная мощность равна 800 Вт. Определите коэффициент мощности и укажите ответ: а) 0,4; б) 0,5; в) 0,6: г) 0,8; д) 1,0.

А15

1. Линейный ток равен 2,2 А. Определите фазный ток, если симметричная нагрузка соединена треугольником. Выберите нужный ответ: а) 3,8 А; б) 2,2 А; в) 1,27 А.

2. В симметричной трехфазной цепи полная мощность равна 1800 ВА, активная мощность равна 900 Вт. Определите коэффициент мощности и укажите ответ: а) 0,4; б) 0,5; в) 0,6: г) 0,8; д) 1,0.

3. Трехфазный симметричный приемник, соединенный треугольником, потребляет линейный ток 
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А. Определите фазный ток потребителя. Выберите нужный ответ: а) 4 А; б) 16 А; в) 48 А.

А16

1. Линейный ток равен 3,8 А. Определите фазный ток, если симметричная нагрузка соединена треугольником. Выберите нужный ответ: а) 3,8 А; б) 2,2 А; в) 1,27 А.

2. В симметричной трехфазной цепи фазное напряжение равно 220 В, фазный ток 5 А, cosφ=0,6. Определите реактивную мощность, выбрав нужный ответ: 

а) 0,66 квар; б) 1,1 квар; в) 2,64 квар: г) 1,98 квар.

3. Чему равно отношение линейных и фазных напряжений в симметричной трехфазной цепи при соединении приемников звездой? 

Выберите ответ: а) 1; б) √3.

А17

1.Изменится ли действующее значение трехфазной ЭДС генератора при изменении направления вращения ротора? Выберите ответ: а) не изменится; б) изменится.

2. В симметричной трехфазной цепи фазное напряжение равно 220 В, фазный ток 5 А, cosφ=0,5. Определите реактивную мощность, выбрав нужный ответ: 

а) 0,66 квар; б) 1,1 квар; в) 1,65 квар: г) 1,98 квар.

3. У трехфазного двигателя, обмотки которого соединены треугольником, линейное напряжение равно 380 В. Чему равно фазное напряжение электродвигателя? Выберите нужный ответ: а) 380 В; б) 660 В; в) 220 В; г)127 В; 

А18

1.Укажите правильное определение фазы, выбрав нужный ответ:

а) фазой называют аргумент синуса; б) фазой называют часть многофазной цепи; в) оба определения правильны.

2. Лампы накаливания с номинальным напряжением 220 В включают в трехфазную сеть с линейным напряжением 380 В. Определите схему соединения ламп, выберите нужный ответ: а) звездой; б) звездой с нулевым проводом; в) треугольником: г) лампы нельзя включать в сеть с линейным напряжением 220 В.

3. Линейный ток трехфазного электродвигателя, обмотки которого соединены звездой, равен 4А. Чему равен фазный ток двигателя? Выберите нужный ответ: а) 4 А; б) 6,92 А; в) 2,3 А.

А19

1.Симметричная нагрузка соединена звездой. Линейное напряжение 660 В. Определите фазное напряжение, выбрав нужный ответ: а) 380 В; б) 250 В; в) 220 В; г)127 В; д) 660 В.

2. В трехфазную сеть с линейным напряжением 380 В включают трехфазный двигатель, каждая из обмоток которого рассчитана на напряжение 380 В. Определите схему соединения обмоток: а) звездой; б) звездой с нулевым проводом; в) треугольником: г) двигатель нельзя включать в эту сеть.

3. Трехфазный ламповый реостат, соединенный звездой с нейтральным проводом, подключен к генератору с линейным напряжением 
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В. Определите чему равно фазное напряжение реостата?

А20

1.Чему равен вектор UВC, если   UAВ = UА – UВ ? Выберите ответ:

а) U ВC= – UC – UВ;  б) UВC= UВ– UC;  в) UВC= UC + UВ.

2. В трехфазную сеть с линейным напряжением 220 В включают трехфазный двигатель, каждая из обмоток которого рассчитана на напряжение 220 В. Определите схему соединения обмоток двигателя: а) звездой; б) звездой с нулевым проводом; в) треугольником.

3. Трехфазные симметричный приемник и генератор соединены по схеме «треугольник». Линейное напряжение генератора равно 380 В. Чему равно фазное напряжение приемника?  Выберите нужный ответ: а) 380 В; в) 220 В; г)127 В; д) 660 В.
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